Movemiotquio loovvivey, Tuqpra Madqpoatixoy, Exix. Ka. I'. T'tavvodiyg

ATIEIPOXTIKOX AOTIEZMOX IV
15 Zemtefpiov 2014

Oépa 1. Eotw A ={(x,y) €eR?: 0<x <1, x <y <1+x%)L
(o) Zyedrdote o A xow SetEte Ot elvor évor xavovixd xwElo wg TPog Tov dEova Twy X.

(B) Ymohoyiote t0 euPads Tov A xar 0 ohoxMpwpe [, xy d(x,y).
Oépa 2. 'Eotw D o xuxAwdg Sioxog axtivag 1 xow xévtpov (0,0) oto eninedo Oxy
xot B ={(x,y,2z) € R3: (x,y) €D, 0<z<x*+y?L

(o) AciEre 6t t0o B glvar éva xavovixd ywpio wg mpog to eninedo Oxy.

(B) Yrohoyiote tov 6yxo Tov B xou t0 ohoxMipwua [ z1/x? +y2 d(x,y,z).

Oépa 3. ‘Eva Bopét vPoug 2a (a > 0) eivar torobetnmuévo €tot, tote 1 Pdon tov va Bpioxeton
o070 entinedo z = —a. H tops tov Bopeiob pe to entinedo z = ¢ € [—a, a] divetor amd T0 obvoro

2
{((x,y,2z) €eR3: z =, xz+y2§r2(6)} pe 1()=R—(R—r1) (i) , R>r>0.

YmoAoyioTte Tov 6Y%0 TOL BoeALOD.
Oépa 4. AciEte 6Tt xdbe xheto) umdda otov R3 eivan éva Jordan-petpriolo abvoro.

Oépa 5. 'Eotw G C R™ avowxtd xow ovvextixd, f : G — R™ éva medio xAioswy xat @ pLo
oVTLTTOPAYWYOG Tov. AciEte 6Tt xdbe avtimapdywyog P touv f ypdepeton wg @ +c¢, c € R.

Ofpa 6. Bpeite pto xAdoyn emipovelwy Yoo Tig omoleg vo dei€ete 6Tt T0 Bewpnuo Tov Stokes
toodvvapel pe to Oedpnuo Tov Green.

Oépa 7. (o) "Eotw S t0 dvw povadiaio nuioeaipto otov R3, Al = (n1,na,n3) pue n3 > 0 o
F(x,y,2) = (1,xz,xy). (x,y,2) € R>. Yroroyiote 70 [ curl F-fido.

(B) Yrohroyiote t0 euBads g empdvetac z = x* —y2, (x,y) € B((0,0),v2).

(Y) Ymohoyiote T0 uhxog g xoumoAng y(t) = (reost, rsint, ht), t € [0,27], r,h > 0, xabod¢
X0l TO OAOXATIPWULO f?(xy +z)ds.

Oépa 8. 'Eotw V C R3? 10 obvoro petakd twv vo opoipdy xévtpov (0,0,0) xon oxtivey
R >t >0, L 10 eEwtepxd povadiaio xébeto oo abvopo AV xow u,v : R3 — R 360 Svo qopéc
ovvEYWG dLaopiolueg ouvapTioets. AciEte 6t

0
J (gradu- gradv+uAv) d(x,y,z) :J u—\_) do
v ov On

®o LTOAOYLGTE TNV TLH T 6Taw (X, Y, z) = 1 xow v(x,y,z) = x% +y2 + 22 V (x,y,z) € R3.

Oépa 9. (o) Eoto fn, f, g:la,b] 2 R (n e N), > ° | fi, = f opotpopea xar g @porypévn.
Aeitre 6t Y o 4 gfn = gf opotépopgo.

(B) Aetgre 6mn Y > Torny Ovyxhiver oto [0,al pe a > 0 opoibpoppo oe pra awbEovoa
ovVEETNOY.

s
@épa 10. (o) ‘Eotw f: [—m, ] — R oroxAnpdoipy. AciEte 6t lim J f(x) cos(nx) dx = 0.
n—oo |

(B) AvoartoEre 1o sinx oto [0, 71 o oeLpd GLYNULTOVLY.

Kd&0Oe 0épo avtiotoryel oc pio povadoa. Mmopeite v tor Adoete e 6molo tpomo Oéhete,
apxel vo dixotodoyioete Tig amavrtioels cog. KAAH ENITYXIA!



